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‘Aoknon 1. 'Eotw a kain 6vo aképaiol, omou n > 1. Na eixdei ot o 9etkdc arxépaiog x ivar Avon mg

wontuiag

a® = 1(modn)

av Kkatr povov av: ord,(a) | x.
Q¢ epapuoyn va Bedovv Ofleg ot Yetikés arepaieg Avoels g wotuiag 2° = 1 (mod 7).

‘Aornon 2. 'Eoctwn > 3 aképaiog. Aeifte ot
(n—1n)=1 & ordy(n—1)=2

Zav ovveneia va ovunepavete ot: 2 | ¢(n).

‘Aornon 3. 'Ectwn > 2 aképaiog kat a, b axépaior ue ab = 1 (mod n). Aeifte ou:
(a,n) =(by,n) =1 &  ord,(a) = ord,(b)

‘Aoknorn 4. Bpeite g taeic mod 16 tov akgpaiov 3, 5, 7 kai 9.

‘Aornon 5. 'Eotwn > 1 évag 9stndc aképaiog, kaia € 7 évag aképaiog o omoiog ivai mowtog mpog tov
m, €tot wote ordy, (a) = m — 1. Agifte 0u 0o m elvar MPWIOg.

‘Aornon 6. Bpeiie g taei tov otoryeiov tou U(Zy) kat U(Zy), omov U(Z,,) = U, givai 1o ovvoio tov
AVTOTPEW UGV OTOLYEIDV TOU Ly, .

‘AoRNnOY 7. Acifte Ot av a,n eivar Yetkol aképaiot, 10te:
ordgn_1(a) =n

Kat axolovdw¢ va ouunepavete ot n | ¢p(a™ — 1).

‘Acxknon 8. Ectwon > 2 kata € Z. Ymodérouue 6t a™ ' = 1(modn), kat a® # 1 (modn) yia kade
yunoto 9etiko drarpetn d tou n — 1. Na betydel ott 0 n glvatl mpwTog.



‘Aornon 9. 1. Bpeite, av undpyouv, mpwtapikes pies (modn), omou n = 4, 5, 10, 13, 14, 18.
2. Bpette, av unapyouv, mpwiapxikés piteg (mod 20).

‘Aornon 10. Bpcsite apyikég pileg modn yia n = 23 karn = 31.

‘Aornon 11. 'Eocwwn > 1 évag 9stikdg axépaiog, kat a, b 6Uo 9etukol aképaiot £10t OOTE :
(a,n)=1=(b,n) & (ordy(a),ord,(b)) =1
Acgite Oti:
ord,(a - b) = ord,(a) - ord,(b)
Na beixdel pe éva avunapabetyua ot n tapandve wotma bev wyvet av (ord,(a), ord, (b)) # 1.

‘Aornon 12. Acifte du av vndpyel pa npwtapxikn pida mod n e vdpxovv axpiBag ¢(P(n)) (avios-
Tueg) mowtapy kg pilec mod n. Mmopeite va neptyodwete 1o avvoio P, tov mowiapxucov pidov mod n;

‘Aornon 13. Bpsite 6jleg tig mpotapyikés pidec mod 23.

‘Aornon 14. 'Eotw n £vag guotkdg aképaiog kal a évag 9eukog axépawog étot wote: (a,n) = 1. Na
O¢iete ont ta axofovda sivar wwvodbvvaua:

1. O apdudg a eivar pa mperapyukn pida mod n.

2. a kade mpayto Siapén p tou Gp(n), wxvet OtL:

o(n)
ar» #1(modn)

Q¢ epapuoyn, va efetaocete av oL apduol 2, 3 sivat:

(a) mpwtapxuceg pideg mod 11, kat

(B) mpwrtapyucég pileg mod 9.

‘Acknon 15. 1. Aci€te ot 10 3 eivar apyucr) pida mod 17.
2. a 60dévta axépawo a pe (a,17) = 1 vnofoyiote v efdyioto Jeuro axépaio k wote a =
3¥ (mod 17).

3. Avote v wotuia
2 = 13 (mod 17) (1)

‘Aoknon 16. 'Eocton = 4,p™ 1 2p™, omov p nepirtog mootog karm > 1 aképaiog. Av a eival wa apxikn
oila mod n, é¢ite ot
a®™/2 = _1 (mod n)

‘Aornon 17. 'Eotw p nepurtdg mpatog kat a évag axépawog ue (a,p) = 1. Asifte ou:
1. Avp = 1 mod 4, Wte o0 a givat mpwtapyikn pila mod p av Kkat uovo av o axképaiog —a givat emiong
mpwtapxucn pila mod p.
2. Avp = 3mod4, 10te 0 a elvar mpwrapyikr pifa mod p av kai uovo av ord,(—a) = p1



‘Aoknon 18. 'Eote a évag mepittdg Yetikog axépaiog. Na Seixdei o, VYm > 3:

e (2™)

a2z =1(mod2™)




